
ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА
протокол

засідання постійної комісіїз питань освіти, охорони здоров'я, культури, фізкультури та спорту,справах молоді та соціального захисту населення
м. Лиман

М.] 66 25.02.2020Взяли участь в засіданні: Демидова В.В.. Афонін Ю.А.. Мартиненко А.1.- члстпкомісп.
Відсутні: 11азаренко А.Г.. Задорожня П.О.Засідання комісії правоможнс.

Взяли участь у засіданні: Короткова К.В. ,“, начальник відділу організаційної роботита внутрішньої політики

]
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Їх)

Ь.)

ПОРЯДОК ДЕППИЙ:
Про звіт постійної комісії міської ради з питань освіти. охорони здоров'я,культури. фізкультури та спорту. справах молоді та соціального захисту населенняза 2019 рік
Доповідач: Демидова В.В. - голова постійної комісії
Про затвердження статуту Комунального некомерційного підприємства”Лиманська центральна районна лікарня” в новій редакціїДоповідач: Олефірспко В.)1.- директор КПП "Лиманська ЦР "
Про звільнення від штати за надання соціальних послуг Тарасова ВасиляФедоровича
Доповідач: Парфьопова ПО. - директор територіального центру соціальногообслуговутянптя (надання соціальних послуг) м. ЛиманПро внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 На 7/73-4502 «Прозатвердження Програми «Дитяче харчування» на 2020 рік».,]Іоновідач: Діденко П.М. - начальник уттравліпня освіти, молоді та спорту міськоїради
Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 На 7/73-4501 «Проорганізацію безкоштовноюхарчування дітей в закладах освіти та затвердженняПорядку організаціїхарчування дітей. батьки яких (: учасниками бойових дій натериторії проведення АТФ/ООС . загинули під час участі в АТО/ООС або призваніна військову службу під час мобілізації па 2020р»Доповідач: Діденко П.М. - начальник управління освіти. молоді та спорту міськоїради

СЛУХАЛИ: Про "звіт постійної комісії міської ради з питань освіти, охорониздоров'я. культури. фізкультури та спорту. справах молоді та соціального захистунаселення за 2019 рік
Доповідач: Демидова В.В. - тодова постійної комісії
ВИРППИЛИ: підтримати заттритопованпіі до розгляду проект рінтсттня та винестина розптіяд міської ради
І'ОЛОСУВАЛИ: "за" - З. ”проти" - немає, ”угримались" * пемас.



Їх) СЛУХАЛИ: Про затвердження статуту Комунального некомерційногопідприємства ”Лиманська центральна ра )пна лікарня" в новій редакціїДоповідач: Олефіреико В.Л.- директор Кі 11? "Лиманська ЦРЛ"
ВИ РПІІИЛИ: підтримати запропонований до розгляду проекг рішення та винестина розтляд міської ради
Г(ШОСУВАЛИ: "за" - 3. "проти" - немає. "угримались" ,, немає.

3. СЛУХАЛИ: Про звільнення від плати за надання соціальних послуг ТарасоваВасиля Федоровича
Доповідач: Парфьонова П.Оі , директор територіального центру соціального
обслуіовувапня (надання соціальних послуг) м. Лиман
ВИ РПІІИЛИ: підтримати за][шпоноваппй до розгляду проект рішення та винестина розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - 3. "проти" - немає. "утримались" -- немає.

4. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 19.12.2019 На 7/73-
4502 «] [ро затвердження І Ірограми «Дитяче харчування» на 2020 рік».
Доповідач: Діденко ПМ. - ішчальннк управління освіти. молоді та спорту міської
ради
ВИРПІІИЛИ: підтримати занротіоновапий до розтляду проект рішення та винести
на розтляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за" - З. ”проти" - немає. "утримались" ,, нсмас.
СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 19412.2019 М 7/73-
4501 «Про організацію безконгговноіо харчування дітей в закладах освіти та
ЗЕІІ“ВС[)Ц“1КСННЯПорядку організації харч) вання дітей. батьки яких є учасникамибойових дій на територіїпроведення А'ГО/ООС , загинули під час участі в
АТО/ООС або призвані на військову службу під час мобілізації па 202Ор»
Доповідач: Діденко П.М. - начальник управління освіти. молоді та спорту міської
ради
ВИРІІПИЛИ: підтримати занроттонованийдо розтляду проект рішення та винести
на розгляд міської ради
ГОЛОСУВАЛИ: "за” - 3. "проги" - немас. "утримались" ,, немає.
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І'о-юця комісії В.В. Демидова


